

COMUNICAT DE PRESĂ

- Implementarea proiectului *Îmbunătățirea capacității și capabilității Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj de prevenire și reducere a riscului de infecții nosocomiale* –

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca a început implementarea proiectului *Îmbunătățirea capacității și capabilității Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj de prevenire și reducere a riscului de infecții nosocomiale*, proiect derulat prin Ministerul Sănătății, cofinanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, având codul PNRR/2022/C12/MS/I12.4.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea capacității și capabilității Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj de prevenire și reducere a riscului de infecții nosocomiale.

Obiectivele specifice ale proiectului și rezultatele așteptate sunt: compartimentarea cu pereți ușori a infrastructurii existente în vederea organizării în unitățile medicale de spitalizare continuă a unor structuri funcționale de boli infecțioase pentru izolarea/gruparea și tratarea pacienților cu infecții asociate actului medical, realizarea instalațiilor specifice privind controlul microbiologic al aerului din blocurile operatorii și structurile de terapie intensivă (instalații specifice de ventilare și climatizare), creșterea capacității și capabilității laboratoarelor de analize de microbiologie specializate și achiziționarea de echipamente și dotări medicale destinate reducerii infecțiilor nosocomiale în secțiile vulnerabile.

Valoarea totală a proiectului este de 29.962.165,78 lei (fără TVA), din care 281.965,94 lei (fără TVA) fiind contribuția proprie a spitalului, diferența reprezentând finanțare nerambursabilă. Proiectul se va derula până în luna aprilie 2024.

Date de contact:

Echipa de proiect - Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, str. Clinicilor, nr.3-5,
www.scjucluj.ro, secretariat@scjucluj.ro, tel. 0264.597852, fax 0264.596085

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

